



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-49-02

Діані АВНЕСЯН

Шановна Діано Олегівно!

Ініційована Вами петиція до Верховної Ради України «Спростити процедуру отримання громадянства України особами, які постійно проживають на території України» - не набрала необхідної кількості голосів на свою підтримку (дата публікації - 12.09.2022; дата завершення збору підписів - 12.12.2022; кількість підписів – 3).

У відповідності до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» після завершення строку збору підписів ініційована Вами петиція була передана до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (далі – Комітет) для розгляду як звернення громадян.

Щодо порушених Вами питань інформуємо Вас про таке.

Правовий зміст громадянства України, підстави і порядок його набуття та припинення, повноваження органів державної влади, що беруть участь у вирішенні питань громадянства України, порядок оскарження рішень з питань громадянства, дій чи бездіяльності органів державної влади, їх посадових і службових осіб визначає Закон України "Про громадянство України" №2235-III від 18.01.2001 року.

Практика застосування даного Закону свідчить про необхідність його удосконалення. З метою актуалізації положень законодавства у сфері громадянства, зокрема підстав і порядку набуття та припинення громадянства України на розгляд Верховної Ради України були подані проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо підстав і порядку набуття та припинення громадянства України, реєстр.№6368 та альтернативні до нього проекти реєстр. №6368-1 та 6368-2.

Розглянувши зазначені законопроекти Комітет ухвалив рішення доопрацювати їх і подати на розгляд Верховної Ради України доопрацьований проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про громадянство

України" щодо підстав і порядку набуття та припинення громадянства України (реєстр.№6368-д). Наразі зазначені законопроекти очікують розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Ваші пропозиції будуть взяті до уваги Комітетом при подальшому опрацюванні вказаних законопроектів.

З повагою

Голова Комітету

А. ЗАДОРЖНИЙ

